

Reiteran Protesta por Declaración Sandinista

Los titulares de Relaciones Exteriores, reiteran su protesta contra Nicaragua, por las declaraciones intervencionistas en los asuntos propios de El Salvador, dadas por el comandante Daniel Ortega Saavedra, en Baden-Baden, República Federal de Alemania, manifestando que continuará apoyando a la guerrilla salvadoreña.

La nota fue entregada al encargado de negocios a. l. de Nicaragua en nuestro

país, y va dirigida a la viceministro de Relaciones Exteriores.

En la nota se da respuesta a la de Nicaragua, DAJ 117, de fecha 7 del corriente.

Al reiterar la nota de protesta de la Cancillería, de fecha 20 de julio, el Gobierno salvadoreño se refiere al "apoyo oficial nicaragüense a la guerrilla salvadoreña", el cual quedó evidenciado en el homenaje rendido el 10 de abril de 1983, con motivo

del sepelio de la guerrillera salvadoreña Melida Anaya Montes, asesinada en Managua en circunstancias muy especiales. Este homenaje — agrega la nota — fue presidido por el propio comandante Ortega Saavedra, por el comandante Tomás Borges Martínez, ministro del Interior, y por el Dr. Rafael Córdova Rivas, miembro de la Junta Revolucionaria de Reconstrucción Nacional, así como por repre-

—Favor pase a la página 51.



GRADUACION DE U. EVANGELICA. — Ciento trece nuevos profesionales recibieron diplomas en la graduación de la Universidad Evangélica, en la especialidad de Biología y Química. El acto se efectuó en el Cine Presidente. Arriba, las autoridades de la Universidad, que presidieron los actos. Abajo, los nuevos profesionales.

Discapacitados Necesitan el Apoyo de Diputados

Es importante que los diputados tomen conciencia de la necesidad de rehabilitación de los discapacitados, para que puedan reincorporarse a la vida normal productiva afirma la señorita Eileen Giron.

En la petición que se presentó a la Asamblea Legislativa, por medio del diputado Hugo Barrera, se pide que las empresas estén en la obligación de tener un dos por ciento de su personal con minusvál-

dos, es decir, que de cada cincuenta trabajadores, uno sea impedido, agrega para EL DIARIO DE HOY.

También enfatiza que en el país hay más de medio millón de personas que sufren invalidez, de diverso tipo, que necesitan el apoyo estatal y privado, para lograr su rehabilitación.

Referente a lo que los di-

—Favor pase a la página 38.



REINA. (Santa Rosa de Lima) — Srita. Angela Becci Guevara Ventura, de 18 años, fue elegida Reina de los Festejos Patronales en honor a Santa Rosa de Lima. La coronación será el 29.



COORDINADOR DE N.C.R. — Ing. Alejandro Ernesto Rivas, coordinador ejecutivo del Departamento de División de Finanzas de N.C.R. Corporation, informa sobre la conferencia "La Banca de Autoservicio", que se ofrecerá al sector bancario y financiero el lunes 27, en el Hotel Sheraton.

Conferencia Lunes sobre Banca de Autoservicio

Personalidades del sector bancario y financiero nacional, asistirán como invitados a la conferencia titulada "La Banca de Autoservicio", y la demostración del modelo de cajero automático NCR ATM 5080, que ofrecerá N.C.R. Corporation el lunes 27, a partir de las 3:00 p.m., en el hotel Sheraton.

La corporación estadounidense está celebrando el centenario de su nacimiento, ocasión que aprovechará para presentar conferenciantes de renom-

bre internacional, y especialistas en cajeros automáticos, para dar a conocer los beneficios que ofrece al público la automatización bancaria.

En tal ocasión será exhibido y se demostrarán las múltiples funciones del cajero automático computarizado NCR 5080, que pronto estará a disposición del pueblo salvadoreño. Entre tales servicios se menciona la facilidad de contar con un cajero bancario

—Favor pase a la página 40.

Educación Cancela Cuatro Ejecutivos en San Miguel

SAN MIGUEL.— Han sido cancelados en sus cargos cuatro ejecutivos del Ministerio de Educación que trabajaban en esta ciudad, según se supo en fuentes oficiales.

Los cargos cancelados los desempeñaban el Gerente Regional de Educación, Director de Educación Básica, Director Regional de Recursos Humanos y Director de Educación Media y Superior.

Como dicen que se está poniendo en práctica un plan de austeridad, los cuatro funcionarios han sido sustituidos por un Director de Administración, que tiene su oficina en la Gerencia Regional.

Ya comenzaron a oírse voces de desacuerdo, como por ejemplo por la destitución del Director de Educación Media y Superior, que desempeñaba el profesor Arnoldo Rodríguez Cáceres, un hombre de amplia visión magisterial, según se comenta en varias partes.

En pocas palabras, hay desagrado por el nombramiento que se ha hecho y algunos recuerdan que el

nuevo funcionario no es apto para ese cargo "porque hay algo desagradable en su pasado, que daña su imagen moral".

Unos maestros dijeron que esperan del Ministerio de Educación que no continúe nombrando maestros sin la suficiente capacidad profesional y moral en cargos delicados.



ENTREVISTA A PRESIDENTE. — El Sr. Carlos Notifold, representante de la cadena noticiosa SIN, de los Estados Unidos (derecha), entrevista al Presidente Duarte, quien le informó sobre el desarrollo y la reactivación económica del país.

Congelando Plazas Públicas en el Plan de Austeridad

Congelamiento de las plazas públicas dentro del plan de austeridad anunciado por el Presidente Duarte, confirmó ayer el Ministerio de Hacienda según comunicado oficial.

Al hablar de congelamiento de plazas — dijeron — se da por entendido que no habrá oportunidad de nuevos empleos o de abrir plazas nuevas dentro del Órgano Ejecutivo.

Además de la congelación de plazas, se habla de un control más efectivo en la administración de las plazas disponibles y la reducción de trámites, solicitudes y formularios que opten — dice el informe — la actividad económica, disposiciones que se encuentran contenidas en el Decreto Número 11, que se refiere al plan de austeridad.

Hacienda informa que se ha creado la "Comisión de

Jornada Científica en Sociedad Dental

Durante los días viernes 31 de agosto y sábado 10 de septiembre, la Sociedad Dental de El Salvador realizará una Jornada Científica denominada "Últimos Avances en Biomateriales Odontológicos", informa a EL DIARIO DE HOY el Dr. Carlos Alfredo Marroquín, Coordinador del Comité de Actividades Científicas.

Los temas que se desarrollarán son: 1) Generalidades sobre nuevos materiales; 2) Amalgamas; 3) Polímeros en Ortodoncia y Prótesis y 4) Seguridad e Higiene en el Consultorio Odontológico.

Esta Jornada, dijo, será impartida en la sala de conferencias del Hotel Ala-

—Favor pase a la página 40.

Racionalización del Gasto Público y Reestructuración Administrativa", que tiene — dice — como objetivo inmediato, cumplir y hacer cumplir las medidas y lineamientos a que se re-

Hoy Concierto Sinfónico en el Centro Cultural

Este viernes, el Centro Cultural Salvadoreño presentará un concierto de la Orquesta Sinfónica Juvenil, a partir de las 4 de la tarde, en el Salón Multiusos de dicha institución.

El concierto se denominará "De la juventud para la juventud" y estará bajo la responsabilidad del director titular Elmer Alexander Amaya. Dirigirá a 50 jóvenes que ejecutarán violines, violoncellos, flautas, oboes, fagot, contrabajos, clarinetes, cornos, trompetas, trombones, piano e instrumentos de percusión.

Informan que el concierto es un esfuerzo de maestros, alumnos y padres de

fieri el Decreto y como objetivo mediato — añade — lograr la Reforma Administrativa en todo el gobierno, además de prove-

—Favor pase a la página 51.

familia del Departamento de Música, que con disciplina han logrado que los alumnos sobresalientes interpreten obras de los grandes maestros como Haydn, Chopin y Bizet.

Los alumnos tienen casi siete años de trabajo, con ensayos intensivos. El programa incluye las obras: "España", de Emile Waldteuffel; "Preludio", de Corelli; Minuetto (Sinfonía Militar) de Haydn; Preludio (Op. 28 No. 20), de Chopin; Relay Race, de Robert Rimer; Hay May May Dance, de Henry Hally; Sinfonía Londres (primer movimiento), de Bizet; "Now and Forever", de M. Isaac.

Policía de Aduanas no Cobra en la Frontera

La Policía de Aduanas no cobra en la frontera del Amatillo, con Honduras, ni en ningún sitio fronterizo. Su función se limita a auxiliar a los empleados de la Renta de Aduanas, en cumplimiento con las Leyes Fiscales y nunca a manejar dinero, se dijo ayer en la Dirección General de ese cuerpo, al referirse a algunas versiones que sobre el particular se han publicado.

Agregan que de parte de la Dirección General de la Renta de Aduanas y en cumplimiento de las Leyes Fiscales, previo control de la Corte de Cuentas, se co-

bra por servicios extraordinarios, pero fuera de las horas hábiles y en días festivos, aplicando tarifas razonables establecidas por la Ley. Por lo demás, se aseguró, la Policía de Aduanas no tiene comentarios que hacer a las denuncias que sobre el particular se han recibido.

De todas maneras, dijeron las fuentes de información, se han nombrado comisiones para que investiguen los hechos denunciados y de resultar algún culpable en estos casos, se aplicarán las sanciones correspondientes.